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Ata nº 2853 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
22 de março de 2016.  Ao vigésimo segundo dia  do mês de março de dois  mil  e
dezesseis, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2853ª
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alcimar Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,  declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 2852 da Sessão Ordinária de 15 de março de 2016, a qual não
sofrendo impugnação,  foi  considerada aprovada.  Em seguida o Senhor Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse
com  a  leitura  do  Expediente.  Neste  momento  o  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedido de Informações,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.  A
seguir,  o  Sr.  Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente:  01)  –  Revista
Repórter Fecomerciários, Ano 22, nº 239; 02) – Revista Radis Comunicação e Saúde,
nº  161,  02/2016;  03)  –  Boletim  da  Confederação  Nacional  de  Municípios,  Edição
01/2016; 04) – Ofício GAB nº 114/2016, da Prefeita Municipal, em atenção ao  Pedido
de Informações nº 10/2016, de autoria do vereador Cícero Justino da Silva, sobre a
Lei Municipal 3.365/2005 que dispõe sobre o Sistema Municipal de Transporte Público
de  Pirassununga;  05)  –  Ofício  nº  15/2016,  da  Procuradoria  Geral  do  Município,
encaminha o Convênio nº  01/2015 – Termo Aditivo nº  30/2016,  entabulado com a
“Aldeias Infantis SOS Brasil”; 06) – Convite da Prefeita Municipal, para a inauguração
do Núcleo de Gestão do Programa Bolsa Família e Cadastro Único; 07) – Convite da
Academia da Força Aérea, para a Medalha Militar e “Bartolomeu de Gusmão” e da
distinção de “Amigo da AFA”, dia 23/03/2016; 08) – Ofício nº 01/2016-GAB, da 108ª
Zona Eleitoral  –  Ribeirão Preto-SP,  acusa e agradece o recebimento  do Ofício  nº
141/2016, comunicando a outorga de Título de Cidadão Pirassununguense ao Doutor
Ricardo  Braga  Monte  Serrat;  09)  –  Informativos  do  13º  Regimento  de  Cavalaria
Mecanizado nºs: 15 e 16/2016; 10) – Requerimento do vereador Jeferson Ricardo do
Couto, solicita cópia reprográfica dos materiais (slides) encaminhados pela Secretaria
Municipal de Saúde por ocasião da 48ª Audiência Pública da Saúde, referente ao 3º
quadrimestre  de  2013;  11)  –  Ofício  GAB  nº  115/2016,  da  Prefeita  Municipal  em
atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  12/2016,  de  autoria  do  vereador  Jeferson
Ricardo  do  Couto,  sobre  os  alugueis  de  boxes,  quiosques  e  restaurantes  em
Cachoeira de Emas; 12) - Ofício GAB nº 116/2016, da Prefeita Municipal, em atenção
ao  Pedido  de  Informações  nº  09/2016,  de  autoria  do  vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão, sobre o funcionamento da máquina de leite de soja; 13) - Ofício GAB nº
99/2016, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 13/2016, de
autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre o programa
“Acessa Pirassununga – Cidade Digital”;  14) – Ofício GAB nº 87/2016, da Prefeita
Municipal, encaminha cópia do Ofício nº 16/15, da Secretaria Municipal de Educação,
o qual visa instituir ação coordenada entre Executivo e Legislativo para visitação às
unidades escolares; 15) - Ofício GAB nº 125/2016, da Prefeita Municipal, em atenção
ao Pedido de Informações nº 14/2016, de autoria do vereador Jeferson Ricardo do
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Couto, sobre alimentos na Merenda Escolar da Secretaria Municipal de Educação; 16)
- Ofício nº 51/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei que recebeu
o nº 39/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social à
União  Municipal  Espírita  de  Pirassununga  –  Lar  André  Luiz.  Encaminhado  às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
17) - Ofício nº 50/2016, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto de Lei que
recebeu o nº 38/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção
social à Associação Beneficente Alda Miranda Matheus. Encaminhado às Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 18) - Ofício nº
49/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº
37/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social ao Grupo
de  Amor-Exigente  de  Pirassununga  -  GAEP.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 19) - Ofício nº
48/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº
36/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social ao Grupo
de  Voluntários  no  Combate  ao  Câncer  –  GVCC,  para  os  fins  que  especifica.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem
os pareceres; 20) - Ofício nº 47/2016, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto
de Lei que recebeu o nº 35/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder
subvenção  social  ao  Asilo  de  Velhice  e  Mendicidade  Nossa  Senhora  de  Fátima.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem
os pareceres; 21) - Ofício nº 46/2016, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto
de Lei que recebeu o nº 34/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder
subvenção social à Casa de São Vicente Obra Unida a Sociedade São Vicente de
Paulo,  para  os  fins  que  especifica.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da
Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 22) -  Ofício nº 45/2016, da
Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 33/2016, que visa
autorizar o Município de Pirassununga-SP a participar do Consórcio Intermunicipal de
Guardas Civis do Estado de São Paulo, ratificando o Protocolo de Intenções que entre
si celebraram, os Municípios de Leme-SP, Pirassuunga-SP, Aguaí-SP e Conchal-SP,
visando  a  implantação  do  Consórcio  Intermunicipal  de  Guardas  Civis  Municipais,
doravante denominado CIGCM, e dá outras providências. Encaminhado às Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 23) - Ofício nº
26/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº
32/2016,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  subvenção  social  à
Corporação Musical Pirassununguense. Encaminhado às Comissões Permanentes da
Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 24) -  Ofício nº 52/2016, da
Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto de Lei Complementar que recebeu o nº
01/2016, que visa acrescentar dispositivos na Lei Complementar nº 112, de 25 de
outubro de 2013. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à
matéria para darem os pareceres. As Indicações e Pedidos de Informações a seguir
foram encaminhados à Prefeita Municipal: 25) - Indicação nº 43/2016, de autoria do
Vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade  de estabelecer  espaço  para  estacionamento  nas  proximidades  das
unidades  de  Ensino  E.E.  “Professor  Paulo  de  Barros  Ferraz”,  Creche  Municipal
“Professora Lourdes Conceição Guelli Victorelli”, CAIC Infantil (Caiquinho) que ficam
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na  mesma  região;  26)  -  Indicação  nº  44/2016,  de  autoria  do  Vereador  Jeferson
Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a
vistoria de agentes vetores na Rua Olinda Dutra Strazza, nº 253, Jardim Millenium,
bem assim sejam tomadas as providências cabíveis  o  mais rápido possível;  27)  -
Indicação nº 45/2016, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de fornecer sacos
plásticos a borracharias e ferros velhos para acondicionar instrumentos que podem
reter água e servir  de criadouro ao mosquito transmissor de várias doenças; 28) -
Indicação nº 46/2016, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar o recape
da  Rua Santa Marta,  ou ao menos tapar  os buracos existentes;  29)  –  Pedido de
Informações  nº  18/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza  Filho,  sobre  lâmpadas  queimadas  e  locais  escuros  na  cidade  por  falta  de
manutenção elétrica; 30) – Pedido de Informações nº 19/2016, de autoria do vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  a  substituição  de  diversos
hidrômetros medidores do consumo de água pelo Serviço de Água e Esgoto – SAEP,
em vários imóveis (unidades consumidoras) desta urbe; 31) – Pedido de Informações
nº  20/2016,  de autoria  do vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho,
sobre a exigência de integração dos serviços de manutenção mecânica da frota com
informatização  e  utilização  de  Cartão  Magnético.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente
solicitou ao Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse à leitura dos
requerimentos:  32)  -  Requerimento  nº  47/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais oito edis, consignando votos
de  congratulações  aos  atletas,  professores  e  técnicos  pirassununguenses  que
participaram da 1ª Copa Nosso Clube de Natação Master – União da Natação Máster
do Interior,  realizada dia  12/03/0216 nas piscinas do Limeira Clube.  Aprovado por
unanimidade  de  votos;  33)  -  Requerimento  nº  48/2016,  de  autoria  do  vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,
consignando votos de congratulações à Senhora Odete Wegmuller Barbuto, ao lado
dos 8 atletas do Clube Pirassununga representou nossa cidade na 1ª Copa Nosso
Clube de Natação Master – União da Natação Máster do Interior, que se realizou na
cidade  de  Limeira.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  34)  -  Requerimento  nº
49/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e
subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de  congratulações  aos  atletas,
professores  e  técnicos  pirassununguenses  que  participaram da  última  edição  dos
Jogos Regionais do Idoso (JORI), que aconteceu na cidade de Botucatu.  Aprovado
por unanimidade de votos;  35) - Requerimento nº 50/2016, de autoria do vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,
consignando votos de congratulações  ao Senhor Secretário Municipal de Cultura e
Turismo Kléber Gabriel da Silva e ao Diretor da Peça Jonatas Noguel, realizam, nos
dias 18, 19 e 20 de março, a encenação da “Paixão de Cristo” no CEFE Presidente
Médici.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  -  Requerimento  nº  51/2016,  de
autoria  de  todos  os  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutadas  sinceras
condolências pelo passamento do Senhor Adilson Marcos Iaderosa. Em discussão,
usaram da palavra  os  vereadores Otacílio  José Barreiros,  João Batista  de  Souza
Pereira  e  Alcimar  Siqueira  Montalvão.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  n°
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51/2016 foi aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento nº 52/2016, de
autoria do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e  subscrito  por
mais nove edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências
pelo passamento do Senhor Oscar Ramos. Aprovado por unanimidade de votos; 38) -
Requerimento nº 53/2016, de autoria da Vereadora Luciana Batista, e subscrito por
mais nove edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências
pelo passamento do Senhor Edgar Henrique Reizer. Aprovado por unanimidade de
votos;  39) -  Requerimento nº 54/2016,  de autoria dos Vereadores Luciana Batista,
João Batista  de  Souza Pereira  e  Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho,  e
subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Francisco  Sebastião  Baptistella.  Em
discussão,  usou  da  palavra  o  vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira.  Neste
momento, o vereador Otacilio José Barreiros, requereu um 1 (um) minuto de silêncio
em homenagem póstuma,  a  todos  os  requerimentos  de  pesar,  sendo  seu  pedido
aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Requerimento nº 54/2016 em votação,
foi aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a leitura do requerimento, o Sr.
Presidente Alcimar Siqueira Montalvão consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador
inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito Otacilio José
Barreiros. Em seguida, o já inscrito vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho usou da palavra. Logo após, o já inscrito vereador João Batista de Souza Pereira
usou da palavra,  aparteado pelos vereadores Luciana Batista,  Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho e Cícero Justino da Silva. Neste momento, o Sr. Presidente
solicitou  ao  Vice-Presidente  vereador  Lorival  César  Moraes  -  “Nickson”,  que
assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra.  A
seguir, usou da palavra Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, aparteado pelos
vereadores Cícero Justino da Silva, Otacilio José Barreiros, João Gilberto dos Santos -
“Gilberto Santa Fé” e contra aparteado pelo vereador Otacilio José Barreiros. Após o
Senhor Presidente reassumir os trabalhos, usou da palavra o vereador inscrito João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, aparteado pelo vereador João Batista de
Souza Pereira. A seguir, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – DISCUSSÃO
e VOTAÇÃO ÚNICA  do Veto Parcial  ao Projeto de Lei nº 05/2016, de autoria da
Prefeita  Municipal,  que  visa  criar  a  Coordenadoria  Municipal  de  Defesa  Civil  –
COMDEC,  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  -
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 14/2015, de autoria da
Prefeita Municipal, que Dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa, do
Quadro de Empregos Permanentes e do Quadro de Empregos em Comissão e de
suas respectivas atribuições, do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga”.  Neste
momento, o Vereador João Batista de Souza Pereira requereu que os Projetos de Leis
nºs: 22, 23, 24, 25/2016 e Projeto de Lei Complementar nº 14/2015 a votação fosse
apreciada em bloco em razão de estarem em Segunda Discussão, sendo o pedido
aprovado por unanimidade de votos. Colocado em Segunda Discussão o Projeto de
Lei  Complementar  nº  14/2015  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  03)  -
SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  22/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação
Beneficente Instituto Vida Renovada, para transferência de recursos destinados ao
serviço de acolhimento institucional para crianças e adolescentes na modalidade Casa
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Lar e Serviço de Acompanhamento Especial Cuida Mais. Aprovado por unanimidade
de votos. 04) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 23/2016, de autoria da
Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a
Associação  Nosso  Desafio  Pirassununga,  objetivando  a  execução  do  Programa
Estadual de Proteção Social Básica e Especial. Aprovado por unanimidade de votos.
05) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 24/2016, de autoria da Prefeita
Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação
de Pais e Amigos dos Excepcionais, objetivando a execução do Programa Estadual de
Proteção  Social  Básica  e  Especial.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  06)  -
SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  25/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  subvenção  social  ao
Centro  de  Recuperação  Casa  da  Paz,  no  presente  exercício,  visando  o
desenvolvimento  e  manutenção  de  seus  objetivos  institucionais.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 07) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 27/2015, de
autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder
subvenção social ao Centro Pirassununguense de Assistência à Infância, para os fins
que especifica. Aprovado por unanimidade de votos. 08) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 28/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder
Executivo  a  celebrar  convênio  com a União Municipal  Espírita  de  Pirassununga -
UMEP,  para  os  fins  que  especifica.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  09)  -
PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  29/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro
Pirassununguense  de  Assistência  à  Infância  –  CPAI,  para  os  fins  que  especifica.
Aprovado por unanimidade de votos. 10) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 30/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a
celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga
para execução dos serviços de “Média Complexidade, Alta Complexidade” nos termos
do Plano Operativo Anual – POA; 11) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
31/2016,  de autoria  da Prefeita  Municipal,  que visa  autorizar  o Poder  Executivo  a
receber  bens  que  especifica  em  doação  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 12) - PRIMEIRA DISCUSSÃO da Mensagem Aditiva ao Projeto
de Lei  Complementar nº 12/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que dispõe sobre
redenominação da Secretaria Municipal dos Direitos da Criança, do Adolescente e da
Terceira  Idade  para  Secretaria  Municipal  de  Direitos  Humanos  e  dá  outras
providências. Aprovado por unanimidade de votos. 13) - PRIMEIRA DISCUSSÃO da
Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei  Complementar nº 15/2015, de autoria da Prefeita
Municipal,  que visa à regularização de lotes em desacordo com o previsto  na Lei
Complementar nº 75, de 28 de dezembro de 2006. Aprovado por unanimidade de
votos.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário,
Vereador  João Batista  de Souza Pereira,  se havia  Vereador  inscrito  para falar  na
Explicação Pessoal.  Usou da palavra o vereador inscrito, João Gilberto dos Santos -
“Gilberto Santa Fé”. Não havendo mais vereadores inscritos, o Sr. Presidente deu por
encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar,
digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano,
Diretora Geral da Secretaria da Câmara, que, após aprovada pelo Plenário,  segue
devidamente assinada. 
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